

女子铁人三项决赛，澳大利亚选手布里塔妮·达顿夺冠，摘得南京青奥会首枚金牌

# 青奥首金得主 与巴赫一起玩自拍

**Q** 昨天上午10点左右，在风光旖旎的玄武湖畔，南京青奥会诞生首枚金牌。在女子铁人三项决赛中，澳大利亚选手布里塔妮·达顿以59分56秒的成绩夺得冠军。颁奖仪式结束后，国际奥委会主席巴赫亲自来到获得前三名的选手身边，和她们亲切交谈。有意思的是，在布里塔妮·达顿的请求下，巴赫和前三名玩了一把“巴赫自拍”。 现代快报记者 韩飞周游 黄成宇 本版摄影 现代快报记者 马晶晶

## 夺冠很兴奋 计划和家人逛南京

青奥会铁人三项的赛制根据运动员的年龄体质做了修改，各项目的距离都比奥运会缩短了一半。昨天，30余名参赛选手先在玄武湖里进行了750米的游泳，接着绕湖进行20公里的自行车竞技，最后则是5公里的长跑。

1997年出生的澳大利亚选手布里塔妮·达顿虽然在游泳项目中仅位列第8，但在自行车赛程过半时，她凭借良好的冲刺能力实现逆转，成功夺得榜首位置。之后的跑步比赛中，其他选手已经很难再给澳大利亚人制造威胁，布里塔妮·达顿则是越跑越快，最终以领先第二名37秒的巨大优势轻松夺得冠军，拿到了南京青奥会首枚金牌。

“为了今天的比赛，我准备了相当长的时间，而且一到南京就投入了训练。对我来说，这个冠军是一个很好的结果，我的付出得到了回报，结果令人兴奋。”赛后，布里塔妮说。

“小铁人”布里塔妮·达顿的成长史得从6岁开始讲起，因为喜欢游泳、骑自行车和跑步，她在2003年正式开始练习铁人三项。坚持不懈地付出让布里塔妮在小小年纪已取得不错的成就，曾三次获得澳大利亚校园体育比赛铁人三项女子冠军。

夺得青奥会冠军，让布里塔妮·达顿兴奋不已，她表示，比赛场地玄武湖真的好美，接下来要和家人好好逛逛南京，了解这座美丽的城市。

## 巴赫送礼物 还和前三名玩自拍

前晚举行的南京青奥会开幕式

上，国际奥委会主席托马斯·巴赫现场与运动员一起自拍，并号召全场观众自拍，将照片上传社交网络，与全世界分享开幕式盛况。德国人的这一举动被称为“巴赫自拍”，一下子引发了青奥自拍热，这不，昨天在玄武湖，巴赫还被获得女子铁人三项前三名的萌妹子求自拍了。

在现场，巴赫观看了小铁人们的激烈争夺，颁奖仪式后，他拿出了三个造型别致的小饰品，记者看到，上面有奥运五环标志，从巴赫的手中接过小礼物，三位萌妹子笑靥如花。

“享受青奥吧，再见！”巴赫转身准备离开时，布里塔妮·达顿突然说：“主席，我们能不能一起自拍？”巴赫笑着点头应允。布里塔妮举起手机，“咔嚓！”三位女孩幸运地获得了与国际奥委会主席的自拍照。



巴赫与布里塔妮自拍

## 延伸

### 中国小将摔倒，最终获第23名 “这是一次很好的锻炼”

昨天，16岁的中国小将冯竟爽在自行车比赛中摔了一跤，影响到了发挥，最终以1小时5分33秒的成绩获得女子铁人三项第23名。

赛后，冯竟爽表示对自己的表现并不满意。“尤其是游泳，一下水就没跟上大集团，而在自行车比赛中，由于地滑又摔倒了，导致后面无法全力发挥。”她说，虽然对结果略感遗憾，但还是会把这次比赛当成一次很好的锻炼。“青奥会的比赛不会影响到我的心理，我的主要目标还是参加2016年里约奥运会。”冯竟爽说。

有意思的是，被问到有没有结识世界各地的运动员朋友时，冯竟



小将冯竟爽拼到了最后

爽笑着说：“组委会给我们发放一个名叫‘Yogger’的‘社交钥匙’。我们想要认识新朋友，只需将‘Yogger’对碰一下，就可以互换对方的资料、照片和联系方式。”她说，在青奥村，自己和韩国、新加坡、加拿大等国家的运动员都成为了朋友。

# 世界梦 青春梦

DREAM OF THE WORLD

DREAM OF THE YOUTH

宜宾五粮液股份有限公司  
Yibin Wu Liang Ye Co., Ltd.

